

PITANJA I ODGOVORI - 2. SET

SF.6.4.11.01. „Inovativne socijalne usluge - odmor od skrbi (pilot projekt)“

	PITANJA	ODGOVORI
	2. PRAVILA PDP-A	
	2.6. PRIHVATLJIVOST PRIJAVITELJA I FORMIRANJE PARTNERSTVA	
1.	<p>Molimo informaciju da li je dovoljno da prijavitelj i partner imaju upisano u Registru pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi da pružaju usluge osoba s intelektualnim teškoćama ili mora baš biti djeci s teškoćama i/ili osobama s invaliditetom?</p> <p>Mi imamo upisano osobe s intelektualnim teškoćama, a pružati ćemo uslugu odmor od skrbi i djeci s teškoćama u razvoju i osobama s intelektualnim teškoćama i osobama s invaliditetom?</p>	<p>Uputama za prijavitelje poglavljem 2.6. propisano je da prihvatljivi Prijavitelj mora pružati socijalne usluge djeci s teškoćama u razvoju i/ili osobama s invaliditetom, a isto mora biti razvidno iz Registra pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi. Isto je propisano i za prihvatljivost Partnera, osim za udruge koje u svojstvu Partnera mogu imati predviđeno djelovanje vezano uz obavljanje djelatnosti pružanja socijalne usluge vidljivo iz Registra udruga. Čl. 15, st. 11 Zakona o socijalnoj skrbi definira osobu s invaliditetom kao osobu koja ima dugotrajna tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja koja u međudjelovanju s različitim preprekama mogu sprječavati njezino puno i učinkovito sudjelovanje u društvu na ravnopravnoj osnovi s drugima.</p> <p>U interesu jednakog postupanja, PT1 nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog Prijavitelja/Partnera.</p>
2.	<p>Ovim putem Vam u ime Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Sisak šaljem upit u vezi prihvatljivosti Prijavitelja na Pozivu za dostavu projektnih prijedloga "Inovativne socijalne usluge - odmor od skrbi (pilot projekt)" jesmo li prihvatljiv Prijavitelj.</p> <p>Naše djelovanje usmjereno je na pružanje socijalnih usluga svim osobama u potrebi te među korisnicima imamo i osobe s invaliditetom te u projektu "Zaželi - prevencija institucionalizacije" imamo korisnika s invaliditetom.</p>	